

数十辆车挡风玻璃一夜被砸坏

车主称车内财物未丢失,事发东营多个小区

本报东营1月6日讯(记者 聂潇潇) 6日一早,东营东城商贸园工会园内数十辆机动车的车主发现,他们的车都被砸坏了挡风玻璃,文汇小区、明月小区也有相同情况发生。据受害车主介绍,车辆只有玻璃被砸,财物并未受损。

记者在商贸城里看到部分受损车辆,前挡风玻璃都有不同程度破损。有的被砸至玻璃全裂,有的破损小一些,只造成一个凹陷。

张先生停在自家店门口的面包车玻璃被砸碎。他告诉记者,6日早晨开门时,才看见车玻璃被砸,他马上报了警,并和其他受害车主一起到派出所报案。“当时一起去派出所的就有四五十个车主。”张先生说,虽然车玻璃破损,但

是并没有丢东西,其他车主也表示财物未受损。

同样的情况也发生在距离商贸园不到两公里的文汇小区。文汇小区物业工作人员马先生说,6日凌晨两点,文汇小区物业人员马先生接到小区业主电话,称自己停放在家门口的车玻璃被砸了。到了现场,马先生发现,旁边另外两辆私家车也被砸了,于是赶紧报警。“早上五点左右,民警赶到小区调查取证。”

记者从东营市公安局东营分局明月派出所了解到,接到民众报警后,警方马上介入调查,不过上午民警到达现场时,有些车主已经把车开走修理,到底有多少车被砸,最终的数字还无法确定,目前案件正在侦查中。



有的车前挡风玻璃被砸裂,有的破损小一些。本报记者 聂潇潇 摄

电缆井积水 电线短路起火

本报烟台1月6日讯(记者 于飞) 5日傍晚,烟台市牟平区东关路上一处电缆井起火,浓烟不停从井口往外冒,附近的居民见状准备将井盖撬开灭火,被派出所民警及时制止。市政工作人员赶到现场后,先切断了电源又进行灭火处理。

5日傍晚,牟平区东关路上的一处电缆井开始往外冒烟,起初大家没有留意,可是浓烟越冒越多,周围的居民才意识到,里面可能起火了,就有人提出要吧井盖撬开,大家一起来灭火。当大家找来工具,准备撬开井盖时,系山边防派出所的民警赶到现场。民警意识到可能是电缆起火,为防止意外发生,便阻止了居民救火,而是叫来了市政工作人员。

工作人员赶到现场后,先切断了附近的电源,然后打开井盖,使用干粉灭火器将火扑灭。据了解,电缆井起火是因为井里积水,电缆外部的绝缘体老化,积水导电导致了电线短路,电火花引起了火苗。工作人员分析,井里的积水可能是来自于前段时间的降雪,气温回升后,雪化成了水,在井里形成了积水,导致事故发生。据了解,起火电缆井里的电线是路灯的线路。

工作人员提醒市民,这种情况下千万不要盲目救援,如果不切断电源,靠近时很可能会导致触电,最好报警,灭火时也必须使用干粉灭火器。

女子倒在铁路旁,右腕被碾轧

家人已找了两天,其左腕有刀伤

本报济南1月6日讯(记者 戚云霄) 6日上午,一受伤的年轻女子在济南白马山铁道旁被路过市民发现,女子左腕有刀伤,右腕有毁灭性碾轧伤。据医护人员透露,该女子可能是晚上受的伤,伤情比较严重。

6日下午2点,记者从省立医院急救中心了解到,他们上

午接诊一名双手受伤的女子,已经被转往手足外科病房,准备进行手术。而手足外科病房护士表示,病人已转到手术室。

据手足外科的医护人员透露,该女子应该是晚上受的伤,有可能被冻了一夜,体温不好测量。而急救中心的医护人员表示,是路过的市民发现了这

名受伤昏倒在铁路旁的女子,随后拨打了110报警,民警又打了120,把女子送到省立医院。女子到医院时处于昏迷状态,稍后家属就赶到了医院。

经过检查,医院人员发现这名女子左手腕有刀伤,右手腕有碾轧伤,而且是毁灭性的,伤情比较严重,必须立即进行

手术。就女子手腕处的刀伤和碾压伤是如何造成的,医护人员表示不清楚。

据知情人士介绍,这名年轻女子是离家出走,家人报警找了两天,但一直没找到。直到今天早上在白马山铁道旁被人发现,但是胳膊已经被轧断了。

L E M M O N L A K E

lake 莱蒙湖
LEMMON LAKE

回家 / 给你好看

135-350 m² 洋房、247 m²-410 m² 别墅
养生居所只为你

有山有湖的居所,当然好看
私享碧湖青山,得庭院,享露台

日供 85 元/起 居墅区洋房

日供 127 元/起 享英伦湖墅



TEL: 8376 7777
0531

项目地址: 经十东路 开发商: 中国重型汽车集团房地产开发公司
营销代理: 齐鲁不动产 整合推广: 齐鲁先锋

HTTP://WWW.ZHQFDC.COM

我们一生都在追寻的家